
 
 
 
 

สรุปประเด็นการสอบถามของข้าราชการ และพนักงานราชการ 
โครงการฝึกอบรมหลักสูตร “การทําอินโฟกราฟิก (infographic) และคลิป VDO เพื่อการประชาสัมพันธ์” 

วันพุธที่ 17 สิงหาคม 2565 
ผ่านระบบ Zoom Meeting  

 

ตามท่ีสำนักงานปศุสัตว์จังหวัดกาญจนบุรี ได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาบุคลากร เพื่อพัฒนาข้าราชการ 
และพนักงานราชการในสังกัด ให้ได้รับการพัฒนาความรู้/ทักษะเฉพาะทางในสายงานอย่างต่อเนื่อง และให้เห็นถึง
ศักยภาพ และสามารถดึงศักยภาพของตนเองมาใช้ในการปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ ตามตัวชี้วัด : ระดับ
ความสำเร็จในการพัฒนาผู้ใต้บังคับบัญชา รอบท่ี 2/2565 โดยมีข้าราชการและพนักงานราชการจำนวน        
35 ราย ตอบแบบสอบถามจำนวน 35 ราย คิดเป็น 100% 

 

ผลการวิเคราะห์ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. ตอนที่ 1  ข้อมูลท่ัวไปเกี่ยวกับผู้ตอบแบบประเมินผล 
ตารางที่ 1.1 สรุปจำนวนตำแหน่งข้าราชการ 

เพศ จำนวนผู้ตอบ (คน) ร้อยละ 
ปศุสัตว์อำเภอ 1 2.86 
นายสัตวแพทย์ชำนาญการพิเศษ 1 2.86 
นายสัตวแพทย์ชำนาญการ 2 5.895 
นายสัตวแพทย์ปฏิบัติการ 5 14.29 
นักวิชาการชำนาญการ 1 2.86 
นักวิชาการสัตวบาลปฏิบัติการ 1 2.86 
เจ้าพนักงานสัตวบาลชำนาญงาน 2 5.895 
เจ้าพนักงานสัตวบาลปฏิบัติงาน 4 11.43 
สัตวแพทย์อาวุโส 1 2.86 
นักจัดการงานทั่วไป 1 2.86 
เจ้าหน้าที่ระบบงานคอมพิวเตอร์ 1 2.86 
เจ้าพนักงานสัตวบาล 11 31.43 
พนักงานผู้ช่วยสัตวบาล 3 8.58 
นักวิชาการสัตวบาล 1 2.86 

รวม 35 100 
 
จากตารางท่ี 1.1 แสดงให้เห็นว่าเจ้าหน้าท่ีส่วนใหญ่ตำแหน่งเจ้าพนักงานสัตวบาล จำนวน 11 คน คิดเป็น

ร้อยละ 31.43 ตำแหน่งนายสัตวแพทย์ปฏิบัติการ จำนวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 14.29 ตำแหน่ง ตำแหน่งเจ้า
พนักงานสัตวบาลปฏิบัติงาน จำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 11.43 ตำแหน่งพนักงานผู้ช่วยสัตวบาล จำนวน 3 
คน คิดเป็นร้อยละ 8.58 ตำแหน่งนายสัตวแพทย์ชำนาญการ,เจ้าพนักงานสัตวบาลชำนาญงาน จำนวน 2 คน คิด
เป็นร้อยละ 5.895 และตำแหน่งปศุสัตว์อำเภอ, นายสัตวแพทย์ชำนาญการพิเศษ, นักวิชาการชำนาญการ, 
นักวิชาการสัตวบาลปฏิบัติการ, สัตวแพทย์อาวุโส, นักจัดการงานท่ัวไป, เจ้าหน้าท่ีระบบงานคอมพิวเตอร์, 
นักวิชาการสัตวบาล คิดเป็นร้อยละ 2.86 

 
 



 
 
 
 

ตารางที่ 1.2 สรุปจำนวนและร้อยละจำแนกตามเพศ 
เพศ จำนวนผู้ตอบ (คน) ร้อยละ 

ชาย 19 54.29 
หญิง 16 45.71 

รวม 35 100 
จากตารางท่ี 1.2 แสดงให้เห็นว่าเจ้าหน้าท่ีส่วนใหญ่เป็นเพศชาย จำนวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 54.29 

และเป็นเพศหญิง จำนวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 45.71 
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ตารางสรุปผลประเมินความพึงพอใจการฝึกอบรมของโครงการ 
 

 
ข้อ 

 
ประเด็นคำถาม 

ความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง  
รวม 
(%) 

 
ค่าเฉลี่ย 

 
ระดับ

ผลลัพธ ์
มากที่สุด 

(5) 
มาก 
(4) 

ปานกลาง 
(3) 

น้อย 
(2) 

น้อยทีสุ่ด  
(1) 

 ด้านเนื้อหา/การฝึกปฏิบัติ 
1 ความรู้ความเข้าใจของเนื้อหา

ก่อนเข้าร่วมโครงการ/กจิกรรม 
0 42.86 

15 
(คน) 

57.14 
20 
(คน) 

0 0 100 3.43 ปานกลาง 

2 ความรู้ความเข้าใจของเนื้อหา
หลังเข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 

48.57 
17 
(คน) 

51.43 
18 
(คน) 

0 0 0 100 4.49 มาก 

3 การบรรยายเนื้อหา 42.86 
15 
(คน) 

57.14 
20 
(คน) 

0 0 0 100 3.43 ปานกลาง 

4 ความเหมาะสมของข้อมูลและ
เนื้อหาสาระ 

28.57 
10 
(คน) 

71.43 
25 
(คน) 

0 0 0 100 4.28 มาก 

 ด้านวิทยากร 
1 เนื้อหาท่ีบรรยายตรงกับหัวข้อที่

กำหนด 
42.86 

15 
(คน) 

57.14 
20 
(คน) 

0 0 0 100 3.43 ปานกลาง 

2 ความรู้/ความเชี่ยวชาญในหัวข้อ
ที่กำหนด 

42.86 
15 
(คน) 

57.14 
20 
(คน) 

0 0 0 100 3.43 ปานกลาง 

3 เทคนิคการนำเสนอ/การสื่อสาร
ของวิทยากร 

28.57 
10 
(คน) 

71.43 
25 
(คน) 

0 0 0 100 4.28 มาก 

4 การเปิดโอกาสใหผู้้เข้าร่วม
สัมมนามีส่วนร่วม 

48.57 
17 
(คน) 

51.43 
18 
(คน) 

0 0 0 100 4.49 มาก 

5 การตอบปัญหา ข้อซักถาม 48.57 
17 
(คน) 

51.43 
18 
(คน) 

0 0 0 100 4.49 มาก 

 
 
 
 



 
 
 
 

 
ข้อ 

 
ประเด็นคำถาม 

ความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง  
รวม 
(%) 

 
ค่าเฉลี่ย 

 
ระดับ

ผลลัพธ ์
มากที่สุด 

(5) 
มาก 
(4) 

ปานกลาง 
(3) 

น้อย 
(2) 

น้อยที่สุด  
(1) 

 ด้านการบริหารจัดการ 
1 ความเหมาะสมของสถานท่ีจัด

สัมมนา 
28.57 

10 
(คน) 

71.43 
25 
(คน) 

0 0 0 100 4.28 มาก 

2 ความเหมาะสมของระยะเวลาใน
การสัมมนา 

34.29 
12 
(คน) 

65.71 
23 
(คน) 

0 0 0 100 4.34 มาก 

3 ความเหมาะสมของรูปแบบ/
เทคนิค/วิธีการสัมมนา 

34.29 
12 
(คน) 

65.71 
23 
(คน) 

0 0 0 100 4.34 มาก 

4 ความเหมาะสมของวัสดุ/
อุปกรณ์ที่ใช้ในการสัมมนา 

28.57 
10 
(คน) 

71.43 
25 
(คน) 

0 0 0 100 4.28 มาก 

5 ความเหมาะสมของเอกสาร
ประกอบการสัมมนา 

48.57 
17 
(คน) 

51.43 
18 
(คน) 

0 0 0 100 4.49 มาก 

6 ความเหมาะสมของอาหาร/
อาหารว่างและเครื่องดืม่ 

28.57 
10 
(คน) 

71.43 
25 
(คน) 

0 0 0 100 4.28 มาก 

ความพึงพอใจต่อโครงการอบรมฯ 80.00 
28 
(คน) 

20.00 
7 

(คน) 

0 0 0 100 4.80 มากที่สุด 

หมายเหตุ : 
การบรรลุผลผลิต/ผลลัพธ์ของโครงการ โดยคิดคะแนนและเกณฑ์เป็นดังนี้ 

ระดับความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง น้อยท่ีสุด มีค่าคะแนน 1 
ระดับความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง น้อย มีค่าคะแนน 2 
ระดับความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง ปานกลาง มีค่าคะแนน 3 
ระดับความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง มาก มีค่าคะแนน 4 
ระดับความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง มากท่ีสุด มีค่าคะแนน 5 
 

ค่าคะแนนเฉล่ีย มีเกณฑ์ดังนี้ 
ค่าคะแนนเฉลี่ย 1.00-1.50 หมายถึง ระดับความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง น้อยท่ีสุด 
ค่าคะแนนเฉลี่ย 1.51-2.50 หมายถึง ระดับความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเทจ็จริง น้อย 
ค่าคะแนนเฉลี่ย 2.51-3.50 หมายถึง ระดับความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง ปานกลาง 
ค่าคะแนนเฉลี่ย 3.51-4.50 หมายถึง ระดับความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง มาก 
ค่าคะแนนเฉลี่ย 4.51-5.00 หมายถึง ระดับความคิดเห็น/ผลการปฏิบัติ/ข้อเท็จจริง มากท่ีสุด 


